

BAJAI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELÉLŐS SZERKESZTŐ:
FABINYI LILI.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 30.000 K
EGYES PÉLDÁNSZÁM ÁRA 1500 K
Megjelenik hétköznaponként reggel 7 órakor.

Románia mare.

Ahová a román állam politikai idegcsomói kifutnak, az oláh követségeken, itt is, ott is rettegve cáfolnak. Hivatalos jelentések komoly mézében tagadják a köztudomást. Könnyű természetű megbetegedés és javult állapot tudatát oktrojálnák rá egy koronás fő szerencsétlen végét sejtő közvéleményre. Reménytelen törekvéssel menteni szeretnék az egyetlen támaszoszlopot, amelynek létezése fűzte csakis egyenestartásúvá az etikai rothadáson épült hulláállamot.

A tartó gerinc kidül. S kidültével robajos zuhanással omlik el a gyökértelen megnöveléssel szilárdtalanná tett államépítmény, ha urrá lesz felette a pártos szenvedélyek vihara.

Napokkal előre didérgő titkolózással sutogja a bukaresti polgár, hogy királya már meghalt, csak elítélőjék előtte. Hogy zavargástól, forradalmaktól való félelmet suttog tűzött lelkiismeret a hatalmasok fülébe. Ijedt zörrenéssel mocsan a haraszt az erdélyi lankásokon és minden bokorban feleződő elnyomottat keres az évekig szabadon tiprot bitorló rémlátása.

Es ereszlekreprezió egymásbarobanában inog és recseg a hatalmasai prédájává lett ország. Még vergődik tán a koronás fő halálos kinyerésén, de máris hajrában hajszolja koncénség a veletlenből lett államot alapjában való megrendülése felé. Károly ex trónörökös, akit a katonaság és a nép nagyrésze akar. Vele szemben a nagyhatalmu Bratianu, aki minden elképzelhető akadályt gördítene Károly visszatérte elé. A hatalomvágyó Mária királyné törtető pártja s másrészt Iléana hercegnő trónöröklésének hívei, a szent szinódus, mely viszont Mária királyné uralmáról hallani sem akar, mind e támogatásra készen egymásra leső erőtelnyezők fojtott fűtése pillért rázó szenvedélyvihar adáz fenyegetésével áll meg az oláh birodalom minden határát.

S míg a világnagyuralom kába álmodója, Ferdinánd király, önmagában omlott emberszenvedéssei hajlik a sir felé, addig Románia mare repedt falrészain bekötözött az enyészet, amit ki tudja, meg lehet-e állítani pusztító munkájában...

Egyhangú lesz a választása dr. Walko Lajosnak.

Faragó László szociáldemokrata jelölt a határidő lejártáig nem adta be az ajánlatokat.

A Baján december 8-án megrendülő választással kapcsolatban november hó 30-án déli egy óráig kellett benyújtani az ajánlást. 30-án reggel 9 órakor dr. Fehérvári Dezső, az egységpárt helyi szervezetének elnöke, dr. Berth György választási elnöknek benyújtotta dr. Walko Lajos ajánlást 5680 aláírással, amiből Bajára 4567, Vaskutra 1113 aláírás esett.

Az egyetlen ellenjelölt, dr. Faragó László szociáldemokrata, déli egy óráig nem adta be az íveit s így dr. Walko Lajos megválasztása egyhangú lesz a bajai kerületben.

A Hadróa most rendezzi az 50 százalékos és 75 százalékos rokkantak ügyét.

— Nem alakult át politikai pártjá. —

A Hadróa, mely rövid időn belül három ízben eszközölte ki a rokkantak ellátási ügyének revidálását, úgy, hogy a 100 százalékos rokkantak ma már, ha nem is bőségesen, de tisztességesen megélhetnek, most az 50 százalékos és 75 százalékos rokkantak ügyét vette elintézés alá. Hogy e törekvés mindeztideig megoldáshoz nem vezetett, annak oka az ehhez szükséges összegnek rendkívüli nagysága, amit az államháztartás mai stabilizálódása előtt nem nélkülözhetett.

Egyben megbízható helyről értesültünk a Hadróának arról a legszigorúbb álláspontjáról is, hogy a politikai pártja való alakulásáról autentikus formában elterjedt hírek nem felelnek meg a Hadróa igazgatósága által képviselt felfogásnak.

Bokrétáünnepély a közkórház tüdőbeteg pavilonján.

Nyolc millió ajárdékot kaptak a munkások.

A tüdőbetegpavilon építésének magasépítése szombat déle befejeződött, aminek öröme megtartották a hagyományos bokrétáünnepélyt, az épületen dolgozó összes munkások és meghívott vendégek részvételével. A munkások nevében Hódos pallér meleg, szép szavakkal tolmácsolta a munkásság üdvözlését.

A beszédre dr. Róna Dezső válaszolt, kiemelve, hogy az épületen dolgozó munkások szorgos keze a

A politikai pártja való alakulás szándékában sem volt

és ennek terbevételeit pusztán néhány renitens és bontó elem a saját politikai céljaira kihasználható hangulatok miatt kolportálta. Helyesen jegyezte meg, igaz magyar érzésről tanuságot tevő informátorunk:

— Az elkeseredésre számító játék nem közérdek, hanem egyéni érvényesülés vágya, ami egyfelől a sorok megbontásához, másrészt a kihasználó által való cserbenhagyáshoz vezet. A csonka harabban csak annak van joga a közadók és közjöveteleiből való részvételre, aki a szenvedéseken át is magyar marad. Örülünk, hogy a komoly egyesület közérdeklő fundamentumát nem ingathatták meg a választási harcok s az erre irányuló törekvés csak eredménytelen kísérlet maradt.

kórház igazgatóságának másfél évtizedes álmát valósította meg. Ismertette azután a tüdőbetegpavilon építési fontosságú rendeltetését, majd megköszönte Nagy Márton műszaki tanácsosnak, illetve a munkásságnak fáradozását. A város nevében dr. Puskás Dezső polgármesterhelyettes szólt fel. Ez alkalommal a munkásság jutalmazására mintegy 8 millió koronát osztottak szét. Az ünnepély után Spitznagl műépítész a vendégeket áldomásünnepére látta szívesen.

A jelölések eredménye Csonkabácskában.

November 30-án déli egy óráig kellett Csonkabácska minden kerületében a jelölő íveket az illető választási elnökökhöz benyújtani. A főispáni hivatalhoz beérkezett jelentések szerint a jelöltek helyzete következőképpen alakult ki.

Jánoshalmán dr. Marschall Ferenc ellenjelölt nélkül megy a választásba 5635 aláírással.

Nagybaracsán a ker. gazd. párt jelöltje Láng János 4482, dr. Ernst Lajos bajai ügyvéd, aki 48-as független Kossuth párti programmal lépett fel, 750 aláírást kapott. Fehér Lőrinc egységpárti nem adta be íveit.

A tompai kerületben báró Podmaniczky Endre, az egységes párt hivatalos jelöltje 533 már elfogadott aláírással rendelkezik. Mamusits Mihály dr. fővárosi ügyvédnek 111 elfogadott ajánlása van.

A bácsalmási kerületben dr. Alföldy Béla, hivatalos egységpárti jelölt kapott 3994 aláírást, a keresztény gazdasági párt jelöltje, vitéz Keresztényvizigethy (Szeifert) Sándor pedig 877-et.

Baja és Jánoshalma tehát egyhangúan küldi képviselőit. Komolyabb harc ígérkezik két kerületben, a bácsalmásiban és nagybaracskaiban, de ott is igen egyenlőtlennek látszó eséllyel.

A franciák Tuniszt féltik az olaszoktól

Páris. nov. 30. A francia kamarában Berthot radikális képviselő nagy beszédének kapcsán utakozott az ellen, hogy az olaszok Tuniszban rendszeresen telepítenek.

Berthot kifejtette beszédében, hogy attól tart, hogy Tuniszban egy szép napon minden további nélkül kitűzik az olasz lobogót.

Nem is olyan lehetetlen kombináció, aminek megvalósulását kevés részvétel kísérte.

Tűzsd. Bácskai buza 75—78 kilósig 377¹/₂—395, rozs 297¹/₂—300, tengeri 195—200. Irányzat: lanyha, üzletellen. Sertes: fiatal nehéz 18¹/₂—19, fiatal könnyű 16¹/₂—17¹/₂, Zürichi zariát 72.62¹/₂.

Háló, ebédlő,
szalon, konyha

BUTOROK

minden elfogadható
árért részletre is
beszerezhető. :-:

SZABÓ FERENC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. sz. — Telefon 240.

mit
hanem
kezőkép
végre kia
pokorra
tosságot kö
adukcióban
lapapir. de k
omóink közél

Elolvassni!**VIGYÁZAT!****Elovasni!****Óriási áresés Stellner Zsigmond cipő üzletében.**

Eredeti rigai hó és sárcipők, első kézből, potom árért.

Hócipők 12 pengőtől. — Baja, Vörösmarty ucca 1.**A Mansz.
Dr. Walko Lajos előtt.**

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai csoportja Micsky Imréné elnök vezetésével vasárnap monstre küldöttséggel járult a kerület hivatalos képviselőjéhez, dr. Walko Lajos külügyminiszter elé.

A Mansz. csoport vezetősége felhívta dr. Walko figyelmét arra a missziós értékre, amit nemzeti szempontból a magyar asszonyok összefogása általában, de a végvárszerű Baja városára nézve különösképpen is jelent, aminek a megszervezése azonban egy stabil otthon körül való csoportosulás lehetősége nélkül keresztülvihetetlen. Epp ezért felkéri dr. Walko Lajost a felépítendő Mansz.-otthon ügyének felkarolására és hathatós támogatására. Dr. Walko Lajos ezt meg is ígérte s így örömmel és reménnyel nézünk a bajai magyar nők otthonának mielőbbi létesülése elé.

**Botrányos sötétség
a kiscsávolyi uton.**

Akinek a kora esti, — most világitás nélkül szurokfeketeségű sötétség beállta után Kiscsávoly felé vezet az útja, annak részére valósággal nyaktörő ez a vállalkozás. Érthetően, hogy Baja városa, amely egyébként igyekszik az esti közlekedést is a megfelelő pontokon elhelyezett világitótestek segítségével lehetővé tenni, ezt a forgalmas utrészt teljesen elhanyagolja. Ugyszólván a vármegyeházától kezdve, végig a plébánia előtt a Váradiersek uton, a romsótétben botorkálnak a járókelők a hepehupás uton, pedig épp a plébániánál sokszor akadhat a hűveknek esti órákban elintézendő dolguk. Ettől eltekintve, a vármegyeházától a vámgig egyik korcsma a másikat éri és a vaksötétben való egymásnakbotorkálás egyik félnek sem kellemes. Sürgős orvoslást kérünk!

**Hogyan ír egy oláh lap
egy halott miniszteréről.**

Romániát illetően nemcsak az újságírói, de az általános etika szempontjából is jellemző az a mód, ahogyan egyik lapjuk, a „Cuventul“ az állam volt földművelésügyi miniszterét, Constantinescut elparentálja. Azt az általánosan elfogadott elvet, hogy halottakról vagy jót, vagy semmi, egyáltalán nem respektálja, az elhunyt érdemeit követően méltatja: „A disznó utolsó rőfögését. Még sem méltó, annyi gyálatot vetett el életében“. Reális allg túri meg az „zreadjuk „művelt“ „bbi ismertetése

Románia területén óriási az izgalom.**Erdélyben betiltották a rádiót. — Napok óta a legellentétebbek a hírek a király állapotáról.**

A román király súlyos betegsége soha nem tapasztalt zűrzavaros állapotokat teremtett. Egyfelől a hivatalos jelentések állnak, amelyek európa-szerte cáfolják a betegség súlyos voltát. Másfelől a tájékozatlan bukaresti nép, amely már napok óta a király elítelt haláláról sutog. A két véglet között pedig hatalmas hullámokat vet a pártoknak előre való készülése, amelyek között legszélesebbkörű a Párisban élő extrónörökös, Károly pártja. A parasztság, a hadsereg s a nép nagy tömege csoportosul mellette, akik minden áron véget akarnak vetni a kegyencek és a korrupt politikusok garázdálkodásának.

Ezzel szemben a mai hatalom bírtoái, Bratianuék mindent elkövetnek Károly visszatérének megakadályozására. Ha Ferdinánd tovább

él, úgy végleg megerősödhetett volna az uralomra vágyó Mária királyné pozíciójában. Az erdélyi magyarság is természetesen lázas érdeklődéssel kíséri az események kibontakozását.

Ily körülmények között érthető, hogy a mai hivatalos Romániának életbevágó érdeke volna Ferdinánd király állapotának javulása és értehető az is, hogy a betegség súlyosságáról elterjedt híreket erélyesen cáfolják, a felügyeletet erősítik, a király állapotáról a jelentések kiadását betiltatták, a lapokat cenzurázzák és Erdélyben is betiltották a rádiót. A legellentétebb érzelmi emberanyagot magába foglaló államot, amely felett erőszak, terror és korrupció tartotta az uralmat, polgárháború, forradalmak és összeomlás fenyegetik jelen királya halála esetén.

Óriási tűz pusztított Sükösdön.**— Megfeszített munkával mentették meg a községházat. —**

Hétfőn este 9 órakor kigyulladt Sükösdön a községházához hozzá épített egyik felszer, amelyről pillanatok alatt átterjedt a tűz a községháza valamennyi pajtására, kocsi-színjére, sőt a gazdasági udvarban felhalmozott takarmányra is. A tűz hírére a községben óriási pánik tört ki és minden épkézláb ember sietett résztvenni az oltás és az anyag lehető megmentése körüli munkában.

A tűz híret Csanédra és Bajára Karácsonyi István, a kecei járás képviselőjeltje autón hozta meg, mire a bajai tűzörség aronnal egy kerékpáros szakaszt küldött ki Sükösdre, majd az egész bajai tűzörséget készségségbe helyezte, amely hajnali három óráig permanenciában maradt.

Az óriási méretűvé fejlődött tüzet a sükösi és a segítségre sietett környékbeli tűzörségeknek a lakosság hathatós támogatásával sikerült hajnali három órára megfékezni.

Magát a községházat megmentették, de elpusztult valamennyi melléképület. Az istállók padlásán 60—70 kocszi széna volt felhalmozva, amelyen villámgyorsan szökött végig a láng és a szomszéd községekbe ellátzó lobogással égett. A községi állatállományt szerencsére sikerült minden kár nélkül megmenteni, a község bikáit kötelekkel vonszolta ki a lakosság az istállókból.

A tűz oka eddig még ismeretlen. A sükösi csendőrség erélyes nyomozást indított az tűz okának kiderítésére.

A Bajai Ujság rádióhírei.

Bukarest, nov. 30. Tegnapeste óta a telefon és távirat híreket cenzurázzák. A román kormány erélyes intézkedést tett, hogy megakadályozza a király állapotáról és az utódlásról szóló hírek továbbterjedését. Erős cenzura alatt tartják a lapokat is. A kormány ellenzi Károly trónörökös visszatartását.

Belgrád, nov. 30. A román király állapota katasztrofális.

Budapest, nov. 30. Vasárnapig harminc fajtájú képviselő szerezte meg a szükséges aláírásokat. Budapest környékén 12.000 aláírást kaptak.

(-) ROMÁNIA (ZG)

1926. december 1-én, 2-án, szerdán, csütörtökön d. u. 6 és fél 9 óra kezdettel.

VÁRKONYI MIHÁLY és KORDA MÁRIA főszereplésével. Az idei szezon legközzépszerűbb alkotása **Pompei pusztulása.** Bu wer klasszikus regénye 14 fejelettel. FOX HIRADÓ. Kivételesen két napig.

Budapest, nov. 30. December 8-án kilencvenhat választékorúletben tartják meg a választást.

Budapest, nov. 30. Rakovszky Ist-Lequeitioba utazott hosszabb időre Zita királyné látogatására.

London. Reutter, nov. 30. A bányászkonfliktus véget ért. A megállapodások 1—5 évig tartanak.

London. Wolff, nov. 30. Chamberlain Párisban valószínűleg azt fogja tapasztalni, hogy a franciák hajlandók a németekkel barátságos tárgyalásokat folytatni. Chamberlain szabad kezet kapott, hogy Genfben tárgyaljon a németeknek teendő engedelményekről. A német leszerelés ügyét az angol és francia hivatalos körök majdnem naponta tárgyalják. Időprognózis: Borus, csapadékosba hajló, némi hősüllyedéssel.

HIREK.

— Dr. Walko Lajos tiszteletére rendezett banketten a Bajai Ujság felelős szerkesztőjének felszólalása, nem mint a Független Magyarság tévesen értelmezte, az egvségspárt zászlajának, de pusztán Walko Lajos személyének szólt, mint akinek módjában lesz a bajai magyar nők ügyét befolyásával hathatósan előmozdítani.

— Liceális előadás. Vasárnap, december 5-én a gimnáziumban Csaplár Konrad ciszterci tanár tart előadást „A szám és az ember“ címen. Az előadó érdekesen fogja kifejteni, hogyan jött rá az ember a számok csoportosítására és a számolásra s milyen óriási erőfeszítést kellett kifejtenie, míg eljutott mai számtani ismereteihez. Az 5000 K és belépőjegyek kaphatók a hét folyamán Kollár, Wagner urak és az Új Élet könyvkereskedésében.

— Petris Brunó klasszikus és ritmius tornaiskolája. Petris tánctanár engedve a város minden rétegéből sürgető közóhajnak kedden d. e. 10 órai or megkezdí klasszikus és ritmius tornatanfolyamát felnőtt hölgyek (asszonyok és leányok) részére. Jelenkezés és egyuttal első oktatási óra kedd délelőtt 10 órakor a Nemzeti táncteremben.

— A városi tanács rövidesen dönt a szegény iskolás gyermekek karácsonyi ruha és cipősegélyének szállítására. A bajai szegénysorsu iskolásgyermekek ruha és cipő segélyének szállítására a napokban tartották meg a versenytárgyalást. A városi tanács legközelebbi ülése fog

dönteni afelől, hogy kiket bizzanak meg a szükséges ruha és cipő mennyiség szállításával.

— A bajai Mangya Szövetkezet tagjai értesítettek, hogy a szövetkezet idegen hitelezőivel háromnegyedet meghaladó tulnyomó többséggel magánegység jött létre, melynek alapján a kisebb részt tevő idegen tartozások kifizetésére még 8 hónap áll rendelkezésre. Ezek fedezésére szolgáltnak a még eladatlan ingók. A tagok felhívtnak, hogy saját érdekükben vásároljanak a telepen fűszerárut 20—30 százalék kedvezménnyel, mert csak úgy juthat fedezet az üzletrészekre, ha az árukészlet eladatik. Az ingatlan eladást az igazgatóság csak jó áron fogja eszközölni, mert módjukban áll várni.

Az igazgatóság.

— Múterem átadás. Perger Vince, gróf Batthyányi Lajos ucca 9. szám alatt levő régi bajai közismert fényképész szakmájától visszavonult és üzletét Grünbaum Henrik bajai fényképésznek adta át, aki Perger Vince utóda név alatt fogja azt tovább vezetni. — Grünbaum Henrik neve a szak tudás terén igen ismert, u. i. ő 10 éven át Nesselroth fényképész üzemében működött és a bajai nagyközönség előtt számtalanszor bebizonyította, hogy ezen a téren művészi kvalitással rendelkezik. — A működése elé a legnagyobb bizalommal tekintünk, hogy Baja város a fényképészet terén ezen üzem megnyitásával egy fokkal fejlődött.

— VÁSÁROK. December 1. Szombat. Hajdunánás, Nyírmada, Olaszlanka (csak kirakó), Tapolca.
2. Csütörtök: Celdömök, Nagykálló, Onód, Pacsa (ló, marha).
3. Péntek: Zirc (állat).
4. Szombat: Földeák (állat), Zirc (kirakó), Csongrád (állat).
5. Vasárnap: Baja, Csongrád (kirakó), Földeák, Fülöpszállás, Kédo-rozsma, Monor, Turkeve.

NYILTTÉR.*

Cipészüzlet megnyitás.

Atulított van szerencsém a n. é. közönségnek szives tudomására hozni, hogy Dunaszekcsőről Bajára letelepedve, saját házamban Csillag-utca 16. szám alatt

Cipészüzletet nyitottam.

Hosszabb ideig Németországban szerzett szakismeretem és kitüntetésem által hivatta vagyok a szakmába vágó legdivatosabb és legmodernebb, valamint orvosi utasításra orthoped munkálatokat is a legújá nyosabb árban elvállalni.

Kérem tehát n. é. közönség szives pártfogását s maradtam kiváló tisztelettel

Müllerlejt A'ajos
cipésmester

* E rovatban közlöttekért a felelősség a beküldőt terheli.

Laptulajdonos: Új Elet nyomda r. t.
Felelős kiadó: Moravosik Győző.
Kiadóhivatal kezelője: Goldberger Jász.

Tartja 20...
Ha családját
tuberkulózistól
megakarja védeni, úgy okvetlen vásároljon
Utrynál acélsodrony — kókusz — gyékény lábtörőket mely szép, olcsó, tartós, és a lábbeljt kiméli.

Vasöntöde és gépgyár.
Schmidt Márton Fiai
Baja, Csirfuss Ferenc-utca 43—44.
Vasöntvények, magánjáró átalakítások, hengerrovátkolás.
Traktor és autó
javítások, alkatrészek.
Telefon szám 63.

RÖFÖSÁRUK:
Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

KIADÓ
uccai és udvari szoba, konyha élős kamra, külön egy szoba és kert.
Damjanics ucca 13.

NŐI, GYERMEK KABÁT ÉS RUHA VÁSÁR!

Gyermek kabát 300.000
Női kabát 650.000
Női kabát 850.000
Női szőrmebunda 3 800.000
Női kazán ruha 425.000
Női fehérnemük különböző árakon.
Női fűzők különböző árakban.

Lövenstein Frigyes
Baja, Tóth Kálmán-tér.
Mozinál.

Bajai bőr- és cipő Verseny-áruház.

bámulatos olcsó cipőárjegyzékét közli s egyuttal felhívja a t. vevőközönség figyelmét elsőrangú anyagból készült, saját készítményű cipőire, ugy a kommers, mint a luxus cipőire. Nem szükséges már, hogy külföldi nagyhangzású, drága márkás cipőket vegyenek akkor, mikor jóval olcsóbban ugyan ilyen minőségű, helyben készült elsőrangú cipőt lehet venni, s nem kell megfizetni sem a nagyhangzású nevet, sem a magas vámot. Nézze meg kirakataimat, s meg fogja látni, hogy az alatti árakban mit vehet.

- ÁRAK:**
- Prima férfi l. chevreaux cipő 230.000 K
 - Prima férfi box calf cipő 250.000 K.
 - Prima férfi l. chevreax francia varrott cipő 250.000 K.
 - Prima férfi box calf francia varrott cipő 275.000 K-tól feljebb.
 - Prima férfi valódi chevreaux. antilop, lack betétes cipő 300.000 K-tól feljebb.
 - Prima feu fekete box strapa cipő 175.000 K-tól feljebb.
 - Prima női fekete fűzős, vagy pántos strapa cipő 175.000 K-tól felj.
 - Prima női chevreaux lack díszes cipő 250.000 K-tól feljebb.
 - Prima női szines, antilop, lack, francia galantrie fasarokkal 285.000 K-tól feljebb.
 - Gyermek cipők bámulatosan olcsó árban 48.000 K-tól feljebb
 - Óriási választék munkás cipőkben és munkás szundalokban.

Évi bérlet: 4 pár cipő, 2 pár fejelés, 2 pár talp és serok 1250.000 K-ért, havi részlet lefizetésre.

Kirakati készpénz árban részletre is lehet vásárolni. Javítások gyorsan és olcsón készülnek.

Kiváló tisztelettel
Bőr- és Cipőversenyáruház.
Cégtulajdonos:
KRAUSZ LAJOS.

Gyermek hócipők igen olcsó árakon



„Wimpassing“ és orosz sárcipők, magas v. alacsony sarokkal, lábhoz simuló szép fazonban.



Bajka bétéssel, alacsony vagy magas sarokkal. Könnyű és elegáns.



245 ezer
Elsőrendű box férfi strapa cipők
Elszakíthatatlan iskolacipők.



85 ezer
Valódi teveszőr házi cipők. Gyermek számok 22—35-ig, gyönyörű színekben.



Fekete posztó csattos, vastag meleg bétéssel igen erős talppal

KATTARINKA
Bally Salamander The Vera The Tipp Topp
cipőáruház.

Akácfa
szaraz, 2 éves vágású és más tűzifa a legolcsóbb áron, bármilyen mennyiségben, házszállítva k. pható
Katanics Antalnál
Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt és gépgyár melletti telepen
Telefon 91. Telefon 91.

**HÍV-
KÖNYVELÉS**

elbonyel:

1. Mindig újbur
2. Hibakeresés nincs
3. Minden l-én egyező nyersmérték
4. Automatikus intó- és lakaszórarendszer
5. Keresőbb munka, kisebb költség
6. Jobb áttekinthetőség

Kisbányai cégek ajánlatai.
Írjon mindjárt prospektusért az
Organisatio R.T-nak Budapest
VII., Erzsébet körút 19.

Szücs- és szőrmésáru:
legdivatosabb, legszebb
Mormer Ferencnél.
Baja, Erzsébet királyné-u. 57. sz. a

Mérlegképeskönyvelő
Értesítésgizett, több évi gyakorlattal
azonnali belépésre állást keres. —
Elvállalja könyvek rendbehozását,
mérleg készítését és árkönyvelést.
Megkeresést kér
MERELSTEIN MIKSA
Baja, Hentes ucca 7.

Legkiválóbb asztali és borvíz

„Kristály“

szénsavval telített forrás-
vanyvíz, mely kiválóan hasz-
nosítható étvágygerjesztésre,
az emésztés és kiválasztás
elősegítésére, a legzöszervek
hurutos váladékának kikü-
szöbölésére.
Az összes bel és külföldi
gyógyvizek legnagyobb hely-
béli raktára. Eladó nagyban
és kicsinyben.
STAMPFL JENŐ
ásványvízeladása, Zarda u. 6.,
az udvarban. (Uránia mozi
mellett.)

Az építő község figyelmébe
A Bachrach-féle fatelen (Baja,
Tó.h.K. ucca.) 1926. dec. 2-től 10 g
mindenféle
épületfa, deszka, léc, fapoltfa,
állás palle, gazdasági kocsik,
tűelő anyag eladó.
Felvilágosítást ad
Dr. MODER.

Ház eladás.
Fehérló ucca 41. számú sarokház,
üzletbelyiséggel olcsó áron eladó.

Műhelymegnyitás!
Van szerencsém a n. é. közönség
szives tudomására hozni, hogy Círfusz
Ferenc ucca 48. szám alatt
SZÜCS MŰHELYT
NYITOTTAM.
Készíték a szakmába vágó mindennemű
szücs és szőrmennkakat a legzölse-
sebb kivitelben és a legjutányosabb
árban. — A n. é. közönség szives port-
fogását kérve, maradok tisztelettel
MAROSY JÓZSEF szücs.

Tűzhelyet,
kályhát, edényt, alpacca, evő-
eszközt, vas, réz és zomán-
cozott beprécot, petroleum
fűtőt és mindennemű —:
vasárukat
legjobb minőségben szolid áron
Eichhardt és Kréneisz
vasútiútban vásárolhatunk
BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA.
Telefon 152. —:— Telefon 152.

Műterem átvétel.
Értesítjük a m. t. közönséget, hogy a Batthányi ucca 16. szám alatt
levő **PERGER** fényképezési műtermét átvettük s a mai napról
PERGER VINCE UTÓDA
cím alatt tovább folytatjuk. Az üzem modern munkaerőkkel és felszerel-
séssel felszerelten abban a helyzetben lesz, hogy a legkényesebb igények-
nek is kielégítő munkát fog végezni.
Kérjük a n. é. közönség szives támogatását
Grünbaum és társa.

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátar-
tozóját eltüntetni, keresse fel a
„Sondviselés“
temetkezési vállalatot
Baján a belvárosi plébániával szemben volt Bány-uccában, Boros
és Grosz fűszerüzlet mellett. Minden alkalomra csokrok, virágkosar
és élő vágott virág, valamint cserepes virág. Élő virágból koszo-
rukat legolcsóbban lehet beszerezni. Kedvező fizetési feltételek.
Tisztelettel **Mészáros Pál** tulajdonos.

Villanyvilágítási és erőátviteli
berendezést elismert szakszerűen, a legmesz-
szebb menő szavatosság mellett készíti
BOHNER és TSAI
hat. engedélyezett elektrotechnikai vállalata.
Baja, Erzsébet királyné ucca 6. — Telefon: 256.
Költségvetés és szakszerű felvilágosítással díjmentesen
szolgálunk.
Nagy esillár raktár megtekinthető,
vétel kényszer nélkül.

Tűzifa, szén, koks és retorta bűkk faszenet
a legolcsóbb napi áron bármily mennyiségben házhoz szállít
URBANYILASZLÓNÉ
TELEFON: 198. tűzifa- és szénkereskedő, TELEFON: 198.
Vasutállomás, teherpályaudvar.
Raktáron tart: I. HENDÜ BÜKK, gyertyán, tölgy, szőlő, cser és 4 ÉVES VÁGÁSÚ
prima jugoszláv akác tűzifát
és ugyanily **akác szerszámfát,** prima bécsi gáz-
minőségű gyári díó kokszo,
porosz fűtő szenet és romániai retorta bűkk faszenet. Legponosabb
bizsgálás. Megrendelések eszközölhetők: Vasút állomás, teher pályau-
dvaron lévő telepen és Luxacs Viktor trafikban, Városház épület
(volt Sándor Leszló féle tűzifa üzlet helyén).

Mikiphone

Jazz-Band a zsebben,
a technika legújabb csodája,
zseniális magyar találmány
a **MIKIPHON** zsebfonográf.
Tiszta erőteljes hang. Semmiféle mellék zörög. A legkisebb,
legtökéletesebb és **LEGOLCSÓBBE**, mert már heti
50.000 KORONÁS RÉSZLETRE kapható:
BOHNER és TÁRSAI cégnél Erzsébet királyné u. 6.

A legolcsóbb, legbiztosabb üzem
Fordson amerikai traktor.
Szánt, csépel, morzsol, darál, stb. stb
Kapható **SALAMON SÁNDOR** gépgyár Baja. Tel. 157.
Traktor olajok, alkatrészek.

Megérkezett a világmárka.
Legkedvezőbb részletfizetésekre
New-Hudson
motorkerékpárok,
kerékpárok, varrógépek, kötőgépek,
irógépek szakszerű beszerzési forrása
és javítása.
Fränkel és Horváth
Budapesti ut 15.